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Вже другий рік поспіль по всьому світу розповсюджується  

вірус Covid-19, який загрожує не лише людським життям, а і завдає 

надзвичайно серйозні наслідки світовій економіці, зокрема такій галузі 

як туризм. Туризм є однією з галузей яка напряму залежить від зовнішніх 

чинників. 

Для подолання епідемії було запроваджено жорсткі карантинні 

обмеження: більшість країн світу тимчасово закрили власні кордони та 

обмежили в’їзд іноземців. Через суворі карантинні обмеження, кількість 
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закордонних поїздок скоротилася до мінімуму. Також в чотири рази 

скоротилася кількість іноземців, які перетнули кордон України [1]. 

Через карантин та закриті кордони міжнародні рейси значно 

зменшилися. Торік ними скористалися лише 7,6 млн. осіб, 39% з яких 

подорожували чартерними літаками. Обсяг регулярних рейсів у 2020 році 

зменшився в 3,5 рази. При цьому чартерні перевезення збільшилися 

вдвічі. Загалом залізничним транспортом користувалися 16,7 млн. осіб, а 

це майже втричі менше, ніж до карантину [2]. 

Пандемія Covid-19 вносить кардинальні зміни до сфери туризму. Стає 

зрозуміло, що вірус вплинув не тільки на маршрути подорожей, а й на те, 

як туристи почали планувати свої подорожі, а туроператори формувати 

тури і путівки. У туристів виникли побоювання, які змушують 

сумніватися або навіть відкладати відпустку на невизначений термін [3].  

Варто зазначити, що на даний момент здійснювати подорожі 

можливо, якщо виконати необхідні умови.  

У даній роботі нами опрацьовано актуальну інформацію і визначено 

основні умови для безпечного і комфортного перетину кордону 

українцями. 

Для того, щоб не захворіти перед самою подорожжю, варто, по 

можливості, утриматися від соціальних контактів, відвідування заходів 

та місць масового відпочинку. 

Для перетину кордону обов’язковим є медичне страхування, але є 

також можливість придбати страховий поліс, що включає покриття 

затрат на лікування коронавірусу. У випадку захворювання страхова 

компанія зобов’язується відшкодувати витрати на поїздку, яка не 

відбулася через те, що турист захворів на коронавірус. Якщо турист має 

страхування від додаткових фінансових ризиків, витрати на проживання 

і квитки на нові дати покриває страхова компанія. Компенсація за 

лікування Covid-19 має покриватися полісом медичного страхування. 

Перед покупкою важливо перевіряти, які ризики та обсяг витрат на 

лікування входять до полісу [4]. 

Наразі громадяни України можуть здійснювати поїздки за кордон 

двома способами: 

– Не вакциновані особи змушені будуть в пункті перетину кордону 

здати ПЛР-тест, після чого в більшості країн будуть відправлені на 10-ти 

денний карантин. Варто зазначити, що такий спосіб не підходить для 

більшості туристів. 

– Вакциновані особи мають можливість перетину кордону без ПЛР-

тестів, та проходження карантину. Важливо, щоб вакцина була у списку 

вакцин, рекомендованих Всесвітньою організацією охорони здоров’я.  

До них належать: Pfizer/Comirnaty, Moderna, AstraZeneca/Vaxzevria/ 

CovishieldіJansen/Johnson&Johnson. 
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Підтвердженням щеплення є цифровий Covid-сертифікат. Його 

можна завантажити на мобільний телефон у додатку «Дія». Сертифікат  

у паперовому вигляді можна отримати у сімейного лікаря. Варто 

зазначити, що для виїзду за кордо необхідно мати сертифікат 

міжнародного зразка.  

Діти віком до 12 років, можуть виїхати за кордон з батьками,  

які вакциновані та мають сертифікат. Проте не раніше ніж за 72 години 

до перетину кордону необхідно надати ПЛР-тест з негативним 

показником [3].  

Для отримання актуальної інформації можна користуватися 

інтерактивною мапою від «Консульської служби України» де зібрана 

актуальна інформація щодо перетину кордону будь якої країни грома- 

дянами України (Рис. 1). Карта є моделлю для зображення особливостей 

в’їзду в країни світу з метою допомоги громадянам України, які пла- 

нують свою подорож за кордон. Посилання: https://trip.gov.ua. [5] 

 

 
 

Рис. Інтерактивна карта світу 

 

Можна зробити висновак, що на сьогодні туристична галузь пере- 

живає кризу. В рази зменшилась кількість туристів, а підготовка до подо- 

рожі вимагає більше часу і кращої поінформованості подорожуючих. 

Разом з тим варто зазначити, що незважаючи на карантинні обмеження 

подорожувати за кордон можливо. Просто необхідно врахувати такі 

деталі, як: страховий поліс, сертифікат про вакцинацію, не забувати 

користуватися засобами індивідуального захисту. А при підготовці до 

подорожей користуватися достовірною інформацією: наприклад пові- 

домленнями МЗС та «Консульської служби України». 
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Актуальність конструктивно-географічних досліджень стану лісів і 

лісових ресурсів і розвитку лісового господарства обласного регіону 

зумовлена негативними тенденціями, які особливо яскраво проявилися в 

останнє десятиліття – погіршанням вікової і видової структури, змен- 

шенням запасів деревини, зниженням темпу відтворення лісових ресур- 

сів, посиленням деградаційних процесів (підтоплення лісів, усихання 

дерев) тощо. Дана ситуація вимагає поглибленого вивчення причин 

виникнення та обґрунтування шляхів вирішення проблем лісових 

ресурсів і розвитку лісового господарства.  

Проблемами лісових ресурсів Волинської області, обґрунтуванням 

методів і методики, їх вивчення, розробкою оптимізаційних заходів 

науковці почали займатися доволі давно. Особливо детально ці пита- 

ння досліджувалися С.А. Генсіруком [2], П.В. Климовичем [3],  

К.Г. Пироженко [5], П.С. Погребняком [6], О.І. Шаблієм [7, 8] та іншими. 

Зокрема, С.А. Генсірук [2] подав детальну характеристику лісових 

ресурсів України, розробив схеми районування лісів, охарактеризував 

динаміку стану і розвитку лісового господарства за історичний час;  

П.В. Климович [3] обґрунтував детальну методику досліджень  


